Señores.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA LUVEGAL S.A. EN LIQUIDACION

INFORME ECONOMICO Y REVISION DE LOS LIBROS CONTABLES Y BALANCES DE LA COMPAÑÍA LUVEGAL S.A. DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018.

LUIS ALFREDO GALVEZ CORREA; GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑIA LUVEGAL S.A. EN LIQUIDACION, En mi carácter de Representante legal y a las atribuciones de acuerdo al artículo Décimo Quinto de los estatutos de la compañía LUVEGAL S.A. Durante el periodo 2018 se han realizado todos las transacciones para que la compañía tenga movimientos y pueda seguir en sus actividad, en donde hemos trabajado cumpliendo con los lineamientos establecidos por los órganos de control y menciona que de acuerdo a la información de la compañía y revisada debidamente se elaboró el balance del año 2018 de forma correcta y están plenamente justificados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF.

Es así que se ha manejado con transparencia los fondos y recursos de la compañía a mi encomendados.

Huaquillas, Marzo 27 del 2019

Sr. Luis/Alfredo Galvez Correa

GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL DE LUVEGAL S.A.